



Encaminhem-se ao **SVPUBL-01**, para a retificação da Resolução nº 6018/11, publicada no D.O. de 01.11.2011 - onde se lê: "Artigo 6º - Para viabilizar as correções, o sistema Janus permitirá a mudança do número de páginas da Tese ou Dissertação, porém, sem a alteração do título" ; leia-se: "Artigo 6º - Será permitida a mudança do número de páginas da Tese ou Dissertação, porém, sem a alteração do título"



**VAHAN AGOPYAN**  
Pro-Reitor